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To rate the effectiveness of the CQ/SQ Area Plan Forum and identify areas for future improvement, participants 
were asked to complete a feedback form.   
 
Participants were asked to rate on a scale of 1 to 5 (1 being not very useful to 5 highly useful) the information 
presented at the forum and in the individual breakout sessions.  The results are shown below: 
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Participants were also asked to provide any other specific feedback they had on the forum.  The below shows the 
responses received: 
 
Good for PQ to seek stakeholder input 
 
Like the idea of early discussion rather than wait until major options report released 
 
Positive initiative 
 
Kept in the loop when key developments/milestones occur. 
 
Facilitator and presenter created a warm, open and friendly climate for discussion 
 
Interesting and informative 
 
Way outside my expertise - so at best I have uniformed opinions 
 
Not quite enough time to get an understanding of the material and then have the discussion and input 
Good session 
 
Some ambiguity in meaning of criteria meant it took a while to get focusing on the feedback you were seeking 
 
Appreciated the opportunity to contribute at this early stage. Approach is great! 
 
Some additional slides on CQ-SQ presentation to cover the Western infrastructure so context and impact better 
understood. 
 
Good to hear different stakeholder feedback 
 
Possibly allow for more time for discussion 
 
 




